## СОВЕТ МАМАДЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МАМАДЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СОВЕТЫ

Kapap

Решение

No 4-34

от «<u>24</u> » <u>сеитебл</u>е 20<u>24</u> г.

О внесении изменений в решение Совета Мамадышского муниципального района Республики Татарстан от 12 ноября 2021 года № 10-9 «Об осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Мамадышский муниципальный район» Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Мамадышский муниципальный район» Республики Татарстан, Совет Мамадышского муниципального района решил:

- 1. Внести в решение Совета Мамадышского муниципального района Республики Татарстан от 12 ноября 2021 года № 10-9 «Об осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Мамадышский муниципальный район» Республики Татарстан» следующие изменения:
  - 1.1 Абзац 3 пункта 62 изложить в следующей редакции:

«По результатам проведения выездного обследования не может быть принято решение, предусмотренное пунктом 2 части 2 статьи 90 Федерального закона N = 248- $\Phi = 31.07.2020$ г»;

- 1.2. в пункте 60 слова «частью 12 статьи 66» заменить словами «частями 12 и 12\_1 статьи 66».
- 2. Настоящее решение разместить на официальном сайте Мамадышского муниципального района, на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по вебадресу: http://mamadysh.tatarstan.ru и на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы Мамадышского муниципального района Самигуллина Р.Р.

Глава Мамадышского муниципального района '

P. Moncue

В.И.Никитин